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Το Επιμελητήριο Koζάνης ενημερώνει τα μέλη του: 

Επιμελητηριακά Νέα 
 

Επιτυχημένη  επιχειρηματικότητα  σε  δύσκολους  καιρούς:  Διάλεξη Δρ Νέστορα Κολοβού, Τετάρτη 9 Νοεμβρίου, 19:00, Κοβεντάρειο 
 

 



 
Τι είναι αυτό που εμποδίζει την επιχείρησή σου να πάει καλύτερα; 
• Γιατί κάποιοι επιχειρηματίες είναι πιο επιτυχημένοι από τους άλλους; 
• Τι διαφορετικό έχουν; 
• Τι διαφορετικό κάνουν; 
• Τι περισσότερο γνωρίζουν; 
• Ποιες επιχειρήσεις επιβιώνουν στην αγορά; 
• Γιατί το 90% των επιχειρήσεων αποτυγχάνουν στα πρώτα 5 χρόνια; 
Όλες αυτές οι ερωτήσεις και πολλές άλλες ακόμη, θα απαντηθούν στο σεμινάριο που συνδιοργανώνουν ο Δήμος Κοζάνης, το Ε.Β.Ε. Κοζάνης 
και ο Εμπορικός Σύλλογος Κοζάνης, στην αίθουσα «Κοβεντάρειο», την Τετάρτη 9 Νοεμβρίου 2022 και ώρα 7.00 μ.μ. 
 
Για περισσότερα κάντε κλικ εδώ 

 
- 

Συνέδριο με θέμα «Ψηφιακός  Μετασχηματισμός  των  Μικρομεσαίων  Επιχειρήσεων» που αποτελούν τη ραχοκοκαλιά της 
οικονομίας μας 

 

Σημαντικό  ήταν το ενδιαφέρον συμμετοχής των επιχειρήσεων στο συνέδριο με θέμα  Ψηφιακός Μετασχηματισμός των  Μικρομεσαίων 
Επιχειρήσεων» που διοργάνωσε η Διοίκηση του  Εμπορικού  και Βιομηχανικού  Επιμελητηρίου  Κοζάνης   το  πρωί  του Σαββάτου, στο 
αμφιθέατρο του Πανεπιστημίου  Δυτικής Μακεδονίας  στα Κοίλα. 
Για περισσότερα κάντε κλικ εδώ 

- 
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Με  μεγάλη  συμμετοχή  από  τα  59  επιμελητήρια  όλης  της  χώρας  ολοκληρώθηκαν οι  εργασίες  της  Γενικής  Συνέλευσης  
Κ.Ε.Ε.Ε., η οποία  διεξήχθη στην Λέσβο 
 
 

 
 
Τη διαβεβαίωση της κυβέρνησης έλαβε η Κεντρική Ένωση  Επιμελητηρίων  Ελλάδος ότι θα συνεχιστεί η στήριξη των επιχειρήσεων απέναντι 
στο θέμα της αύξησης του κόστους του ηλεκτρισμού, των πρώτων υλών και της αύξησης των επιτοκίων. 
Στην κεντρική του ομιλία, ο πρόεδρος της Κ.Ε.Ε.Ε., κ. Ιωάννης Μασούτης, ανέφερε πως ως Επιμελητηριακή Κοινότητα, έχουμε 
καταθέσει συγκεκριμένες προτάσεις για την αντιμετώπιση της κατάστασης.  
Για περισσότερα κάντε κλικ εδώ 
 

- 
Η ΚΕΕΕ  και  το  Επιμελητήριο  Κοζάνης  στις  Βρυξέλλες: Στο  επίκεντρο  οι  αναπτυξιακές  πρωτοβουλίες  για  επιχειρήσεις  και  
επιμελητήρια 
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Ολοκληρώθηκαν στις Βρυξέλλες οι εργασίες του συνεδρίου «Βρυξέλλες 2022: Ευκαιρίες και δυνατότητες που προέρχονται από τους 
χρηματοδοτικούς πόρους της ΕΕ - ενεργειακά ζητήματα» και της επιμελητηριακής αποστολής της ΚΕΕΕ για τη χρηματοδότηση των 
επιχειρήσεων, τους πόρους της Ε.Ε. και τα ενεργειακά ζητήματα, με τη συμμετοχή ευρωπαίων αξιωματούχων, ευρωβουλευτών και  προέδρων 
Επιμελητηρίων. Οι εκπρόσωποι από τα Επιμελητήρια της χώρας, ενημερώθηκαν για  πακέτο στήριξης των επιχειρήσεων που θα διαθέσει η 
Ευρωπαϊκή Επιτροπή στην Ελλάδα. Το Επιμελητήριο Κοζάνης εκπροσώπησε το μέλος του Διοικητικού Συμβουλίου κ. Φώτης Τσαμπούρης 
εκφράζοντας τις προτάσεις του φορέα, καθώς και τις ανάγκες των τοπικών επιχειρήσεων. 
Για περισσότερα κάντε κλικ εδώ 
 

- 
Ενδιαφέρουσα  ημερίδα  του  Επιμελητηρίου  Κοζάνης  για  τον  φορολογικό  έλεγχο των  επιχειρήσεων  και τις κυβερνοεπιθέσεις 
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Στο πλαίσιο της επιμόρφωσης των μελών του, το Επιμελητήριο Κοζάνης σε συνεργασία με τους Λογιστικούς Συλλόγους του νομού Κοζάνης 
διοργάνωσε  το μεσημέρι της Τετάρτης 19 Οκτωβρίου στην αίθουσα  Κοβεντάρειο, δωρεάν  ημερίδα για τις επιχειρήσεις με θέματα που 
αφορούσαν τον  Φορολογικό έλεγχο των επιχειρήσεων, τις  Κυβερνοεπιθέσεις ενάντια στην ασφάλεια των δεδομένων των επιχειρήσεων  και τα  
Μέτρα και τους  τρόπους προστασίας δεδομένων.  
Για περισσότερα κάντε κλικ εδώ 

- 
Μεγάλο  το ενδιαφέρον συμμετοχής  μελών – επιχειρήσεων του Επιμελητηρίου Κοζάνης στη  δράση ΔΙΑ ΖΩΣΗΣ 

ΕΞΑΤΟΜΙΚΕΥΜΕΝΗΣ ΝΟΜΙΚΗΣ ΠΛΗΡΟΦΟΡΗΣΗΣ που διοργάνωσε το ΙΝΕ-ΓΣΕΕ / Περιφερειακό Δυτ. Μακεδονίας – Κοζάνης  και 

υλοποιήθηκε  σε συνεργασία με το Επιμελητήριο Κοζάνης 

https://www.evekozani.gr/Page/display_page/16425


 

Το Περιφερειακό ΙΝΕ – ΓΣΕΕ Δυτ. Μακεδονίας / Κοζάνη, στο πλαίσιο της Πράξης «Εξ αποστάσεως και δια ζώσης υπηρεσίες Πληροφόρησης 
και Συμβουλευτικής Υποστήριξης και Ενδυνάμωσης Εργαζομένων και Ανέργων», διοργάνωσε  Δράση εξατομικευμένης δια ζώσης  Νομικής 
Πληροφόρησης και υλοποιήθηκε  σε συνεργασία με το Επιμελητήριο Κοζάνης, στις 17 Οκτωβρίου 2022 στην αίθουσα συνεδριάσεων του 
Επιμελητηρίου  Κοζάνης. Για περισσότερα κάντε κλικ εδώ 

- 
Ο Υφυπουργός  Ανάπτυξης  και  Επενδύσεων  αρμόδιος  για  την  Έρευνα και Τεχνολογία κ. Χρίστος Δήμας στο Επιμελητήριο 

Κοζάνης 
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Ο Υφυπουργός  Ανάπτυξης Χρίστος Δήμας βρέθηκε το μεσημέρι της Δευτέρας στο Επιμελητήριο Κοζάνης. Στη συζήτηση έγινε αναφορά στην 
έλλειψη τεχνικών, ακόμα και σε χειρόνακτες.  Ο κόσμος θέλει  να δει  μια νέα  επιχείρηση, ένα  απτό  αποτέλεσμα, τόνισαν οι παρευρισκόμενοι 
στον κ. Δήμα. Υπάρχουν πλέον τα κίνητρα και οι προϋποθέσεις στην περιοχή μας.  Λόγος έγινε για τα δίκτυα που σέρνονται, την αξιοποίηση 
του ΤΑΔΥΜ , αλλά και για την νέα πτέρυγα του ΕΚΕΤΑ στην Πτολεμαΐδα. 
Για περισσότερα κάντε κλικ εδώ 

- 
Απόλυτα πετυχημένη η εκδήλωση  που διοργάνωσε ο Εμπορικός Σύλλογος Πτολεμαΐδας σε συνεργασία με το ΕΒΕ Κοζάνης 
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Εκδήλωση με θέμα «Το στίγμα της πανδημίας στη ψυχική υγεία, πώς  επηρέασε  την  εργασία και την καθημερινότητά  μας, πώς να 
ενισχύσουμε την  ψυχική  μας  ανθεκτικότητα»  συνδιοργάνωσαν  το απόγευμα του Σαββάτου ο Εμπορικός  Σύλλογος  Πτολεμαΐδας  και  το  
ΕΒΕ Κοζάνης  στο Πνευματικό Κέντρο Πτολεμαΐδας. 
Κεντρική  ομιλήτρια ήταν η  Κλινική  Ψυχολόγος  και  Διδάκτωρ Ιατρικής Άννα  Κανδαράκη  η  οποία “κέρδισε” όσους βρέθηκαν στο Πνευματικό 
Κέντρο με την ομιλία της. 
Για περισσότερα κάντε κλικ εδώ 

- 
 
Το Επιμελητήριο Κοζάνης  πραγματοποίησε συνάντηση με την αντιπεριφερειάρχη Πράσινου Μετασχηματισμού, 
Επιχειρηματικότητας και Μεταφορών κ. Ευφροσύνη Ντιο  και με μέλη - επιχειρήσεις του Επιμελητηρίου Κοζάνης 
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Στο πλαίσιο της προετοιμασίας για τη σύνταξη του Προγράμματος Επιχειρηματικότητας για το έτος 2023, πραγματοποιήθηκε  συνάντηση του 

Προέδρου και  μελών  της  διοίκησης  του Επιμελητηρίου Κοζάνης  με την αντιπεριφερειάρχη Πράσινου Μετασχηματισμού, Επιχειρηματικότητας 

και  Μεταφορών κ. Ευφροσύνη  Ντιο  και  με μέλη-επιχειρήσεις του Επιμελητηρίου Κοζάνης, τη Πέμπτη  6  Οκτωβρίου και ώρα 18:00  το 

απόγευμα στην  αίθουσα  Kοβεντάρειο στην Κοζάνη. 

Σκοπός της συνάντησης ήταν να συζητηθούν τα προβλήματα που ανέκυψαν την προηγούμενη χρονιά και να βρεθεί από κοινού ο καλύτερος 

τρόπος συμμετοχής των επιχειρήσεων  στις επερχόμενες εκθέσεις. 

Για περισσότερα κάντε κλικ εδώ 

- 
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Επιστολή έστειλε το  Επιμελητήριο Κοζάνης  προς τον Υπουργό Περιβάλλοντος & Ενέργειας  κ. Κώστα Σκρέκα,  τη Γενική 

Γραμματέας Ενέργειας και Ορυκτών  Πρώτων  Υλών κ. Αλεξάνδρα Σδούκου  και τον Υφυπουργό στον πρωθυπουργό και Γενικό 

Γραμματέα του Πρωθυπουργού κ. Ιωάννη  Μπρατάκο. 

 

Το Επιμελητήριο  Κοζάνης  με  επιστολή  του  Προέδρου κ. Ιωάννη  Μητλιάγκα,  προτείνει  βελτιωτικές προτάσεις επί της ισχύουσας νομοθεσίας 

για  σταθμούς  Ανανεώσιμων  Πηγών Ενέργειας. 

Ολόκληρη η επιστολή κάντε κλικ εδώ 

- 
Σε λειτουργία το  business  portal  του Αγροδιατροφικού  κλάδου από  το  Επιμελητήριο  Κοζάνης  με  στόχο  την  ανάδειξη  των  
επιχειρήσεων και των προϊόντων  της  περιφερειακής  ενότητας  Κοζάνης , δημιουργώντας  ένα  δυνατό  brand  για τον τόπο μας 
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Το ΕΒΕ συνεχίζει την προσπάθεια ανάδειξης των επιχειρήσεων και των προϊόντων της περιφερειακής ενότητας Κοζάνης. 
 
Ξεκινήσαμε αρχικά, με την καταγραφή και αξιολόγηση της εξαγωγικής ετοιμότητας των επιχειρήσεων, με σκοπό να γίνουν οι δράσεις, 
στοχευμένες και ουσιαστικές ως προς τις ανάγκες των εταιρειών, και τα ποσά που δαπανώνται για δράσεις να έχουν αποτέλεσμα. 
 
Το επόμενο βήμα, ήταν η διοργάνωση του 1ου Διεθνούς Forum  Αγροδιατροφικών Προϊόντων Νομού Κοζάνης «MEET THE BUYERS». Έντεκα 
εισαγωγικές επιχειρήσεις από οκτώ χώρες επισκέφθηκαν την περιοχή μας και είχαν την ευκαιρία να γνωρίσουν από κοντά τις επιχειρήσεις μας 
και τα προϊόντα τους. 
 
Ο πρώτος κύκλος των ενεργειών μας, ολοκληρώνεται με το business portal https://fnbkozani.gr/. Το συγκεκριμένο εργαλείο παρουσιάζει τις 
εταιρίες του αγροδιατροφικού κλάδου της περιοχής και  τα προϊόντα τους  και λειτουργεί ενισχυτικά στις εταιρικές ιστοσελίδες. Περιλαμβάνει 
χρήσιμες πληροφορίες για κάθε επιχείρηση, όπου κάθε ενδιαφερόμενος θα μπορεί να τα δει συγκεντρωμένα και θα βοηθήσει στην ενίσχυση της 
εξωστρέφειας στις διεθνείς αγορές, αλλά και στην εγχώρια αγορά. Για περισσότερα κάντε κλικ εδώ 
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- 
Πραγματοποιήθηκε  το  Φεστιβάλ  Νεολαίας  Κοζάνης  2022 – Kozani Youth Fest 2022″ στο οποίο συμμετείχε και το Επιμελητήριο 

Κοζάνης 

 

Πραγματοποιήθηκε  το ″Φεστιβάλ Νεολαίας Κοζάνης 2022 – Kozani Youth Fest 2022″ με τον τίτλο Εσύ είσαι ενημερωμέν@; συντονίστηκε από 

τον Οργανισμό  Νεολαίας “GO Alive με στόχο την ενδυνάμωση, την ενημέρωση και την ψυχαγωγία των Νέων. ” 

Συνδιοργανωτής  στο  φεστιβάλ  Νεολαίας  υπήρξε  το  Επιμελητήριο  Κοζάνης, συμμετείχε με δικό του  ενημερωτικό περίπτερο (infokiosk) και  

την  Κυριακή  25  Σεπτεμβρίου στο πλαίσιο  του  Φεστιβάλ  πραγματοποίησε  ένα  επιτυχημένο  workshop  για  νέους  με  θέμα: "  Η νέα γενιά 

του επιχειρείν". 



Στο workshop  συμμετείχαν ο Γενικός Γραμματέας  του  Επιμελητηρίου  Κοζάνης  κ. Ιωαννίδης Αδάμ, το  μέλος της Διοίκησης του 

Επιμελητηρίου κ. Παντελίδης Γεώργιος και ο ταμίας του Σωματείου Ζαχαροπλαστών κ. Σισμάνογλου Δημήτριος, οι οποίοι μίλησαν  για την 

επαγγελματική τους  πορεία  και απάντησαν  σε απορίες  και ερωτήσεις  των νέων. 

Για περισσότερα κάντε κλικ εδώ 

- 
Με επιτυχία η συμμετοχή του Επιμελητηρίου Koζάνης στην 86η ΔΕΘ 

 

Το Επιμελητήριο Κοζάνης στο πλαίσιο των πρωτοβουλιών του για την προώθηση και την ανάπτυξη της εξωστρέφειας των τοπικών 

Επιχειρήσεων και τη στήριξη της  επιχειρηματικότητας, έδωσε για μια ακόμα φορά το «παρών» στην 86η Διεθνή Έκθεση Θεσσαλονίκης, 

επιδοτώντας τη συμμετοχή των μελών του σε μια από τις σημαντικότερες  διεθνείς  εκθέσεις  που γίνονται στη χώρα. 
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Για περισσότερα κάντε κλικ εδώ 

- 

ΓΕΜΗ: Διευκρινίσεις σχετικά με την υποχρέωση εγγραφής ατομικών επιχειρήσεων φαρμακείων - Αυτόματα μέσω διασύνδεσης με 

την ΑΑΔΕ θα γίνεται η εγγραφή στο ΓΕΜΗ για όλες τις ατομικές 

 

Σύμφωνα με εγκύκλιο του υπ. Ανάπτυξης με θέμα «Διευκρίνιση ζητημάτων σχετικά με την υποχρέωση εγγραφής ατομικών επιχειρήσεων 

φαρμακείων στο Γενικό Εμπορικό Μητρώο (Γ.Ε.ΜΗ.)», έγιναν γνωστά τα εξής: 

Κατόπιν της επεξεργασίας της με αρ. πρωτ. 3986/27-09-2022 επιστολής του Πανελλήνιου Φαρμακευτικού Συλλόγου προς το Υπουργείο 

Ανάπτυξης και Επενδύσεων με τίτλο «Μη υποχρέωση εγγραφής φαρμακείων στο Επιμελητήριο – παράταση προθεσμίας εγγραφής των 

φαρμακείων στο Γ.Ε.ΜΗ.» και προκειμένου να διευκρινιστούν τα ζητήματα που αφορούν στην ορθή εφαρμογή του νόμου σχετικά με την 

υποχρέωση εγγραφής ατομικών επιχειρήσεων φαρμακείων στο Γενικό Εμπορικό Μητρώο (Γ.Ε.ΜΗ.) διευκρινίζουμε τα ακόλουθα: 

Από τις διατάξεις της περ. ιστ) της παρ. 1 του άρθρου 16 του ν. 4919/2022 προβλέπεται ότι: 

«1. Στο Γ.Ε.ΜΗ. εγγράφονται υποχρεωτικά: 

[…] ιστ) οι  ατομικές  επιχειρήσεις με εγκατάσταση στην ημεδαπή και σκοπό το κέρδος που: ιστα) διενεργούν εμπορικές πράξεις στο όνομά 
τους, κατά σύνηθες επάγγελμα, ή ιστβ) διαθέτουν αγαθά ή υπηρεσίες ή διαμεσολαβούν στη  διάθεση  αυτών με επιχειρηματικό κίνδυνο, μέσω 
οργανωμένης  υποδομής  ή  μέσω  εκμετάλλευσης  της  εργασίας  τρίτων  προσώπων.» Για περισσότερα κάντε κλικ εδώ 
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- 

Το Επιμελητήριο  Κοζάνης  ενημερώνει  τα  μέλη  του  ότι  του  κοινοποιήθηκε η διευκρινιστική  εγκύκλιος  του  Υπουργού Ανάπτυξης 
και  Επενδύσεων  σχετικά  με  την  υποχρέωση  αναγραφής  του Αρ. ΓΕΜΗ στα έγγραφα  της εταιρείας. 
 
Ολόκληρη η εγκύκλιος  αναρτητέα  στο διαδίκτυο με ημερομηνία 05-10-2022  και Αριθ. Πρωτ. : 95207- (ΑΔΑ: 69ΙΔ46ΜΤΛΡ-8Τ2) 

 

- 

Ο Οικ. Επόπτης της  ΚΕΕΕ  Γιάννης  Βουτσινάς  σε  σύσκεψη στο ΕΒΕ Κοζάνης  για  το  ΓΕΜΗ 
 

 
 
Το Επιμελητήριο Κοζάνης  επισκέφθηκε μετά από πρόσκληση του Προέδρου Γιάννη Μητλιαγκα, ο Οικονομικός Επόπτης  της Κεντρικής 
Ένωσης Επιμελητηρίων  Ελλάδος  και  Πρόεδρος  του  Επιμελητηρίου  Πειραιά  Γιάννης  Βουτσινάς. 
Συζητήθηκαν σημαντικά θέματα εσωτερικής λειτουργίας του Επιμελητηρίου, και συγκεκριμένα της λειτουργίας του ΓΕΜΗ (Γενικού Εμπορικού 
Μητρώου). 
 
Για περισσότερα κάντε κλικ εδώ 
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- 

Η Γενική  Γραμματέας  Ενέργειας  και  Ορυκτών  Πρώτων  Υλών κ.Αλεξάνδρα Σδούκου για τις τηλεθερμάνσεις: Το Ταμείο Ενεργειακής 
Μετάβασης δεν έχει ανεξάντλητους πόρους – Ο Πρόεδρος του ΕΒΕ κ.Γιάννης Μητλιάγκας: Να δούμε το θέμα ενεργειακών κοινοτήτων 
με συμμετοχή  πάνω από 60 μέλη  
 

 
Η πρωτοβουλιών και μέτρων ενόψει το χειμώνα για την αντιμετώπιση της ενεργειακής κρίσης, αλλά και για  
Η Αλεξάνδρα Σδούκου, Γενική Γραμματέας Ενέργειας και Ορυκτών Πρώτων Υλών  επισκέφτηκε  το πρωί της Πέμπτης το Επιμελητήριο της 
Κοζάνης για την παρουσίαση των πρωτοβουλιών και μέτρων ενόψει το χειμώνα για  την  αντιμετώπιση  της  ενεργειακής  κρίσης, αλλά και για 
να συζητήσει με τους παραγωγικούς φορείς. «Τα ζητήματα της κρίσης των τιμών ενέργειας θα μας απασχολήσει, η κυβέρνηση εξαντλεί κάθε 
περιθώριο. Για περισσότερα κάντε κλικ εδώ 

 κρίσης των τιμών ενέργειας θα μας απασχολήσει, η κυβέρνηση εξαντλεί 

- 
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Μητσοτάκης σε παραγωγικούς φορείς στη θεσσαλόνικη «Εκλογές τον Ιούνιο, μεγάλο ζήτημα το ενεργειακό». Στη σύσκεψη 
συμμετείχαν  ο Πρόεδρος του Επιμελητηρίου Κοζάνης καθώς και οι Πρόεδροι των Επιμελητηρίων της Βόρειας Ελλάδας.ε  
Εκλογές τον Ιούνιο, μεγάλο ζήτημα το ενεργειακό». Στη σύσκεψη συμμετείχ 
                               

αν  ο  
 
 
Στη σύσκεψη  συμμετείχαν  ο Πρόεδρος του  Επιμελητηρίου Κοζάνης  καθώς και οι Πρόεδροι των Επιμελητηρίων της Βόρειας Ελλάδας. 
Ο Πρόεδρος του ΕΒΕ Γρεβενών, Νίκος Ράμμος, ήταν αυτός που έλαβε το λόγο στη συνάντηση των παραγωγικών φορέων με τον 
Πρωθυπουργό, Κυριάκο Μητσοτάκη, η  οποία πραγματοποιήθηκε νωρίς το απόγευμα στη Θεσσαλονίκη και το Υπουργείο Μακεδονίας- 
Θράκης. 
Για περισσότερα κάντε κλικ εδώ 
 
 οι των Επιμελρίων της Βόρειας Ελλάδας. 

- 

Συνάντηση με εκπροσώπους  του  Ελληνικού  Επιμελητηριακού Επιχειρηματικού Συνδέσμου Μεταφορών (Ε.Ε.ΣΥ.Μ.) είχε ο 
δήμαρχος Κοζάνης, Λάζαρος Μαλούτας, παρουσία του προέδρου του Επιμελητηρίου Κοζάνης, Γιάννη Μητλιάγκα 
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Συνάντηση με  εκπροσώπους του Ελληνικού  Επιμελητηριακού Επιχειρηματικού  Συνδέσμου Μεταφορών (Ε.Ε.ΣΥ.Μ.) είχε ο δήμαρχος 
Κοζάνης, Λάζαρος Μαλούτας, παρουσία του προέδρου του Επιμελητηρίου Κοζάνης, Γιάννης Μητλιάγκα, το πρωί της Τρίτης 30 Αυγούστου 
2022, στο Δημαρχείο. 
 
Ο Ε.Ε.ΣΥ.Μ. εκπροσωπήθηκε από τους κυρίους Μιχάλη Αδαμαντιάδη, πρόεδρο, Απόστολο Κενανίδη Β΄ Αντιπρόεδρο και Σπύρο Ζαφείρη, 
μέλος. 
 
Στο πλαίσιο της συνάντησης συζητήθηκε ο ρόλος των City  logistics και η ιδιαίτερη σημασία τους στην πορεία για την κλιματική ουδετερότητα, 
καθώς και στη μείωση του ανθρακικού  αποτυπώματος κατά  τις  μεταφορές. Επίσης, αναλύθηκε ο αναπτυξιακός ρόλος των  City Logistics  
στον σύγχρονο τρόπο ζωής των πόλεων, στην βελτίωση  της ποιότητας ζωής των πολιτών, καθώς και στην ομαλή λειτουργία των πόλεων. 
 
Για περισσότερα κάντε κλικ εδώ 
 
 

Δράσεις αντιμετώπισης της Ανεργίας 
 
Ξεκίνησαν οι  αιτήσεις  για  επιχορήγηση  νεανικής  επιχειρηματικότητας  14.800 ευρώ 
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Τη Δευτέρα, 24 Οκτωβρίου 2022 και ώρα 13:00, ξεκίνησε η υποβολή ηλεκτρονικών αιτήσεων χρηματοδότησης για το Β΄ κύκλο του 
«Προγράμματος επιχορήγησης επιχειρηματικών πρωτοβουλιών απασχόλησης νέων ελεύθερων επαγγελματιών ηλικίας 18 έως 29 ετών με 
έμφαση στις γυναίκες». Ο στόχος της 12μηνης δράσης είναι η προώθηση στην αυτοαπασχόληση 1.000 νέων ανέργων μέσω της δημιουργίας 
βιώσιμων επιχειρήσεων, με έμφαση στις γυναίκες. Η προθεσμία υποβολής αιτήσεων λήγει την Παρασκευή 25 Νοεμβρίου 2022 και ώρα 15:00. 
Για περισσότερα κάντε κλικ εδώ 

 
Xρηματοδοτικά Εργαλεία 

Προδημοσιεύτηκε ο οδηγός του Προγράμματος Εξοικονομώ – Ανακαινίζω για νέους 
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Προδημοσιεύτηκε Τετάρτη 26 Οκτωβρίου, ο οδηγός του Προγράμματος «Εξοικονομώ – Ανακαινίζω για Νέους», στο site του ΥΠΕΝ 
https://ypen.gov.gr/exoikonomo-anakainizo-gia-neous/ με συνολικό προϋπολογισμό 350 εκατ. ευρώ. 
Το νέο πρόγραμμα, που εντάσσεται στην ευρύτερη  Πολιτική Κοινωνικής  Στέγασης της Κυβέρνησης «Σπίτι μου!», που ανακοίνωσε ο 
Πρωθυπουργός  Κυριάκος  Μητσοτάκης, δίνει  τη  δυνατότητα  σε  20.000 νέους, ηλικίας από  18 έως 39  ετών να αναβαθμίσουν ενεργειακά  
και να ανακαινίσουν την κατοικία τους. 
Για περισσότερα κάντε κλικ εδώ 
 

- 
 
4η τροποποίηση της Αναλυτικής  Πρόσκλησης της Δράσης «Επιχειρηματική Ευκαιρία στη Δυτική Μακεδονία» του ΕΠ/ΠΔΜ, ΕΣΠΑ 
2014-2020 
Ο Περιφερειάρχης Δυτικής Μακεδονίας κ. Γεώργιος Κασαπίδης υπέγραψε στις 20-10-2022 την 4η τροποποίηση της Αναλυτικής Πρόσκλησης 
της Δράσης «Ενίσχυση επιχειρήσεων για την εφαρμογή καινοτομιών ή/και αποτελεσμάτων έρευνας και τεχνολογίας/Επιχειρηματική Ευκαιρία 
στη Δυτική Μακεδονία» στο πλαίσιο του Ε.Π. “Δυτική Μακεδονία” 2014-2020, ΕΣΠΑ (Ημερομηνία απόφασης και ανάρτησης στη Διαύγεια 22-
10-2022). 
Για περισσότερα κάντε κλικ εδώ 
 

- 
Επιχορήγηση σε Γούνες – Δέρματα 
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H Δράση στοχεύει στη στήριξη – ενίσχυση επιχειρήσεων του κλάδου των γούνινων και συναφών ειδών που έχουν πληγεί από την εμπόλεμη 

κατάσταση στην Ουκρανία και τις διεθνείς κυρώσεις προς τη Ρωσία. Η παρεχόμενη επιχορήγηση έρχεται να καλύψει με τη μορφή κεφαλαίου 

κίνησης, μελλοντικές λειτουργικές δαπάνες και αγορές πρώτων υλών προκειμένου να εξασφαλιστεί μέρος της απαιτούμενης ρευστότητας για 

την συνέχιση των οικονομικών δραστηριοτήτων και της λειτουργίας των επιχειρήσεων, στηρίζοντας εμμέσως και τη διατήρηση θέσεων 

εργασίας. 

Ως ημερομηνία έναρξης επιλεξιμότητας δαπανών ορίζεται η 1η Φεβρουαρίου 2022. 

Η Δράση συγχρηματοδοτείται με πόρους της Ελλάδας και της Ευρωπαϊκής Ένωσης (Ευρωπαϊκό Ταμείο Περιφερειακής Ανάπτυξης – ΕΤΠΑ 

REACT EU). 

Ημερομηνία Έναρξης  Ηλεκτρονικής Υποβολής: Τετάρτη 12/10/2022 και ώρα 10:00 Για περισσότερα κάντε κλικ εδώ 

- 
 
Αρχίζει η υλοποίηση του Προγράμματος Δίκαιης Αναπτυξιακής Μετάβασης 
 

 
Στις 18 Οκτωβρίου 2022  έγινε το έναυσμα  για την  υλοποίηση του Προγράμματος Δίκαιης Αναπτυξιακής Μετάβασης, με την ολοκλήρωση των 
εργασιών της πρώτης Επιτροπής  Παρακολούθησης  του προγράμματος, υπό τον Πρόεδρο της Επιτροπής Παρακολούθησης και Διοικητή 
ΔΑΜ,  κ. Πελοπίδα Καλλίρη. Συμμετείχαν τα βασικά μέλη της και στελέχη της Ευρωπαϊκής Επιτροπής. 
 
Για περισσότερα κάντε κλικ εδώ 

- 
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Έναρξη υποβολής  αιτήσεων υπαγωγής  στο καθεστώς Ενίσχυσης  της  Αγροδιατροφής  του  Αναπτυξιακού  Νόμου  4887/2022 

 

Ο Αναπληρωτής Υπουργός Ανάπτυξης & Επενδύσεων κ. Νίκος Παπαθανάσης ανακοίνωσε την έναρξη από Δευτέρα 3 Οκτωβρίου, της 

υποβολής των αιτήσεων υπαγωγής στο καθεστώς Ενίσχυσης της Αγροδιατροφής που περιλαμβάνει την πρωτογενή παραγωγή και μεταποίηση 

γεωργικών προϊόντων του Αναπτυξιακού Νόμου 4887/2022. 

Για περισσότερα κάντε κλικ εδώ 

 

 
Επιχειρηματική και Οικονομική Επικαιρότητα 

Επίδομα θέρμανσης: Άνοιξε η πλατφόρμα myΘέρμανση 
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Άνοιξε το πρωί της Δευτέρας η πλατφόρμα της Ανεξάρτητης Αρχής Δημοσίων Εσόδων (ΑΑΔΕ) «myΘΕΡΜΑΝΣΗ» προκειμένου περισσότεροι 
από 1 εκατ. δικαιούχοι να υποβάλουν αίτηση για να λάβουν το επίδομα θέρμανσης. 

Οι αιτήσεις θα υποβάλλονται μέχρι τις 9 Δεκεμβρίου, έπειτα η πλατφόρμα θα «κλείσει» για να ξεκινήσει η διαδικασία για την καταβολή των 
ποσών - προκαταβολών. 

Για περισσότερα κάντε κλικ εδώ 

 

- 

Οι Σύλλογοι Λογιστών – Φοροτεχνικών Ελευθέρων Επαγγελματιών Νομού  Κοζάνης, ενημερώνουν  άμεσα  τους  επιχειρηματίες του 

Νομού  Κοζάνης  για  τα  πρόστιμα  που  θα ισχύουν από 31/10/2022, σε περιπτώσεις  μη διαβίβασης  στην  ηλεκτρονική πλατφόρμα 

e-send τα δεδομένα των ταμειακών μηχανών και των φορολογικών μηχανισμών των επιχειρήσεών τους 
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Για περισσότερα κάντε κλικ εδώ 

- 
Σύνδεσμος Υδραυλικών Κοζάνης: Συμβουλές για εξοικονόμηση ενέργειας 
 

 
 
Συμβουλές για εξοικονόμηση ενέργειας  Ενόψει της επερχόμενης χειμερινής σεζόν, και με βάση τις εξελίξεις σε ότι αφορά τις τιμές της ενέργειας 
και όπως αυτές έχουν διαμορφωθεί σε υψηλά επίπεδα για τους καταναλωτές, θα θέλαμε μέσω της ανακοίνωσής μας να δώσουμε κάποιες 
τεχνικές συμβουλές προς το καταναλωτικό κοινό ώστε να μπορέσουν να εξοικονομήσουν όσο το δυνατό περισσότερη ενέργεια. 
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Για περισσότερα κάντε κλικ εδώ 
 

- 
  Λογαριασμοί ρεύματος: Αυτές είναι οι επιδοτήσεις του Νοεμβρίου 
 

 
 

Στη δημοσιότητα δίνει τις νέες κρατικές επιδοτήσεις στα τιμολόγια για την κατανάλωση ηλεκτρικού ρεύματος που θα αφορούν στον μήνα 
Νοέμβριο, από τον Υπουργό  Περιβάλλοντος  και  Ενέργειας, Κώστα  Σκρέκα. 
 
Για περισσότερα κάντε κλικ εδώ 
 

- 
Παραμένει στο 0,35% το ελάχιστο επιτόκιο χορήγησης δανείων στο Ταμείο Ανάκαμψης για τις μικρές επιχειρήσεις 
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Σταθερό στο 0,35% παραμένει το ελάχιστο επιτόκιο χορήγησης δανείων του Ταμείου Ανάκαμψης και Ανθεκτικότητας από τους τραπεζικούς 
φορείς προς τις μικρές και πολύ μικρές επιχειρήσεις, ενώ για τις υπόλοιπες, αυξάνεται και διαμορφώνεται, πλέον, σε επίσης σταθερό 1%. 
 
Για περισσότερα κάντε κλικ εδώ 
 

- 
POS παντού: Τέλος οι εξαιρέσεις - Πώς θα γίνει η υποχρεωτική διασύνδεση με τις ταμειακές 
 

 
 
Την επέκταση των POS αλλά και των ταμειακών μηχανών στο σύνολο της οικονομικής δραστηριότητας προωθεί το υπουργείο οικονομικών. 
Αυτό σημαίνει ότι όλοι οι κλάδοι που σήμερα εξαιρούνται από την υποχρεωτική χρήση μηχανημάτων POS αλλά και ταμειακών μηχανών θα 
εκδίδουν αποδείξεις και θα δέχονται κάρτες για όλες τις συναλλαγές. 
 
Για περισσότερα κάντε κλικ  εδώ 
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